

Vážení občané,



před léty jsem byl požádán kněžími z farního týmu ve Vranově nad Dyjí o pomoc při žehnání domů, které předchází konání lidových misí. Od té doby jsem se k nim přidal už vícekrát. Je to už 7 let, co jsme měli lidové misie ve farnosti Křoví av Kuřimské Nové Vsi. 1. září 2022 jsem byl ustanoven farářem ve Svatoslavi. Před kostelem jsem uviděl misijní kříž sletopočtem 1935, zatoužil jsem lidové misie uspořádat i tady. A také ve farnosti Deblín. Nahlásil jsem se do pořadníku otci Markovi Dundovi, který to vše organizuje. Letošní předjaří přišla řada na nás.

Chci Vás všechny pozvat na lidové misie, které se uskuteční ve dnech od 9. do 15. března 2025. Všechno kolem nás potřebuje občas vydechnout, zastavit se a nabrat nových sil.

Platí to nejen o přírodě, která nyní odpočívá, ale i o člověku samotném. Jde nejen o tělesný odpočinek a rekreaci, ale i o občerstvení ducha. Každý potřebuje občas zastavit, přehlédnout svůj život, zrevidovat směr a nabrat energii a sílu na další cestu.

O lidových misích Vám k tomu chceme s ostatními kněžími z Fatymu a s dalšími pomocníky z řad kněží, jáhnů i laiků připravit co nejlepší podmínky. Chci Vás všechny pozvat k účasti na misijním programu už od jeho začátku. Někdy se stávalo, že selidé přidávali až později, pak litovali. Otevřeme své srdce, mějme odvahu se ztišit, naslouchat a přemýšlet.

Těším se na Vás.

S přáním pokoje a radosti

P. Petr Papoušek, farář

Lidové misie nám nabídnou možnost mlčet a naslouchat Bohu. Věř, že lidové misie nabízí možnost obnovit život. Možnost udělat změnu, která ti pomůže lépe žít.

Program lidových misí • Svatoslav

NE 9.3.2025	09:00	mše svatá s misijním kázáním (kostel)
	14:00	misijní hra pro děti (sraz u kostela)
	15:00	požehnání s misijním kázáním
PO 10.3.2025	10:00	příležitost k tiché adoraci (kostel, do 11:00)
	15:00	mše svatá pro děti, po ní program pro děti (OÚ)
	17:00	modlitba růžence (kostel)
	17:30	mše svatá s misijním kázáním (kostel, stavovské kázání pro ženy)
ÚT 11.3.2025	10:00	příležitost k tiché adoraci (kostel, do 11:00)
	15:00	mše svatá pro děti, po ní program pro děti (OÚ)
	17:00	modlitba růžence (kostel)
	17:30	mše svatá s misijním kázáním a za všechny zemřelé, po ní KAJÍCÍ PROCESÍ (kostel, s sebou svíčky a lucerny)
ST 12.3.2025	10:00	příležitost k tiché adoraci (kostel, do 11:00)
	15:00	mše svatá pro děti, po ní program pro děti (kostel)
	17:00	modlitba růžence (kostel)
	17:30	mše svatá s misijním kázáním (kostel, stavovské kázání pro muže)
ČT 13.3.2025	10:00	příležitost k tiché adoraci (kostel, do 11:00)
	15:00	mše svatá pro děti, po ní program pro děti (OÚ)
	15:30	příležitost k svátosti smíření (kostel, do posledního kajicníka)
	17:00	modlitba růžence (kostel)
	17:30	mše svatá s misijním kázáním a se stavovským sv. přijímáním žen (kostel, stavovské kázání pro manžele)
PÁ 14.3.2025	10:00	příležitost k tiché adoraci (kostel, do 11:00)
	15:00	mše svatá pro děti, po ní program pro děti (OÚ)
	15:30	příležitost k svátosti smíření (kostel, do posledního kajicníka)
	17:00	modlitba růžence (kostel)
	17:30	mše svatá s pomazáním nemocných a se stavovským sv. přijímáním mužů (kostel, stavovské kázání pro rodiče)
SO 15.3.2025	09:00	mše svatá se stavovským sv. přijímáním rodin, po ní stavění misijního kříže (kostel)

Žehnání domů



K misiím patří i žehnání domů a bytů. O co jde? Během misií, a to v pondělí 3. března od 14 do 19 hod, kněží navštíví jednotlivé domácnosti a nabídnou požehnání. Pomodlí se žehnací modlitbu za všechny, kdo přebývají v tomto domě nebo bytě. Žehnání znamená vyprošování dobra. Následuje pokropení svěcenou vodou. Dále kněz předá potvrzení o žehnání domu. Je vhodné, aby se žehnací modlitby zúčastnili všichni, kdo jsou zrovna doma, a v duchu se připojili k modlitbě kněze. Prosí se v ní, aby všichni zde žijící získali požehnání ke konání dobra a překonávali všechno, co je rozděluje a vede ke zlému. Je možné se společně pomodlit základní modlitbu křesťanů, Otče náš.

Křesťané věří, že kněžské požehnání trvale ovlivňuje prostředí a ty, kterým bylo požehnáno: mají větší sílu rozhodovat se pro dobro, vytrvat v něm a snadněji překonávat zlo. Pokud se někdo v požehnaném domě modlí, zvyšuje se účinnost požehnání.

P. Jan Richter (o. Nik)

Pokud vás nezastihneme a máte zájem o požehnání domu, dejte nám vědět na + 420 731 402 743.

Využit čas misií k modlitbě

Při lidových misiích je nabízeno mnoho příležitostí k modlitbě. Nelitujme času, který věnujeme modlitbě. Bůh nezůstane nic dlužen. Pro svůj věk a zdravotní stav mnoho lidí už nemá nic důležitějšího na práci než vyprosit svým nejbližším obrácení, aby se jednou všichni mohli sejít v nebi.

Při jedné misiích mi vyprávěli o starém dědečkovi, který se vždy

před celou shromážděnou rodinou modlival slovy, která se silně vryla do paměti jeho vnuků. Jeho slova plně pochopili, až když sami dorostli, dědeček už nebyl mezi nimi a oni pocítili odpovědnost za své vlastní rodiny. Onen dobrý muž říkal: „Bože, dej, ať ani jediný z celé naší rodiny nechybí nám u nebeské hostiny.“

Táňa Dohnalová

Pozvání k stavovským promluvám

V programu lidových misií se objevuje pozvání na stavovské promluvy. Jakých stavů se týkají tyto promluvy? Našeho základního povolání, tím je být dobrým křesťanem, dítětem Božím. Každý z nás je jiný, cesta k Bohu je pro každého jiná, ale úkoly máme společné nebo podobné. Jiné jsou povinnosti muže, ženy, rodičů a manželů. Na tyto čtyři stavy jsou zaměřeny promluvy, které začínají od pondělí vždy po večerní mši svaté.

Jáhen Ladislav Kinc

Kající procesí

Prvním vrcholem lidových misií je kající procesí. Bývá zvykem, že při lidových misiích se mají lidé zamyslet nad tím, co kazí kvalitu jejich života. To, co se na první pohled může zdát jako nejhorší, nemusí být zlé. Skutečným zlem jsou hříchy, např. nenávisť, neodpuštění, msta, nedodržení slibu, zanedbávání vztahu k nejbližším, narušování rodinného pokoje, neláska mezi lidmi, sobectví a chamtivost. Popravdě jistě musíme přiznat, že i my jsme svými hříchy přispěli k šíření zla ve světě. Rostoucí zlo přináší své „ovoce.“ Kde se člověk vědomě nezřekne zla, nezaujme postoj kajícího a nesnaží se odčinit to, co způsobil, tam se zlo stále rozrůstá. Při lidových misiích by se aspoň někteří měli vědomě rozhodnout, že přetnou tento řetězec zla a znovu vezmou věci za správný konec. Budeme odprošovat jménem svým i jménem těch, kteří už nejsou mezi živými, anebo se z různých důvodů průvodu nezúčastní. I oni přispěli svým podílem a svým hříchem. Nastávající šero znázorňuje tmou hříchu, která se vkrádá do tohoto světa. Při kajícím procesí půjdeme od kostela průvodem k jednomu z křížů a budeme u něj odprošovat za hříchy, které se udály od posledních lidových misií. Ve farnosti Deblín před 88 lety a ve farnosti Svatoslav před 90 lety. Přineste si s sebou, prosím, svíce a lucerny. Během cesty se budou zpívat starobylé kající žalmy z Bible.

P. Milan Plíšek

Modlitby za zemřelé

V kostele bude připravená nádoba a lističky, na které můžete psát konkrétní jména zemřelých, za něž se chcete modlit. Můžeme vzpomenout všechny zemřelé od posledních misií. Lističek stačí vhodit do nádoby. Za zemřelé se budeme modlit ve Svatoslavi v úterý při mši sv. v 17:30, v Deblíně ve středu při mši sv. v 17:00.